

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

34333 *Anuncio de corrección de errores de la Jefatura de la Sección Económica Administrativa 14 - Cuartel General del Mando Aéreo de Canarias. Objeto: Conservación y mantenimiento de zonas verdes y piscina de la Residencia del GRAL MACAN y CGMACAN, desde el 1 de junio de 2017 al 31 de mayo de 2018. Expediente: 4140017021400.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 110, de 9 de mayo de 2017. En el apartado 9.d) donde se dice "Fecha y hora: 8 de junio de 2017, a las 10:00 (sobre n.º 3) y 5 de junio de 2017, a las 10:00 (sobre n.º 2)", debe decir "Fecha y hora: 21 de junio de 2017, a las 10:00 (sobre n.º 3) y 15 de junio de 2017, a las 10:00 (sobre n.º 2)".

Las Palmas de Gran Canaria, 1 de junio de 2017.- El Jefe de la Sección Económica Administrativa 14 - Cuartel General del MACAN.

ID: A170043280-1